
ふるさと納税の年末年始の取り扱いについて 

石川県輪島市ふるさと納税推進室 

 

＜本市へのお問い合わせについて＞ 
輪島市役所は 12月 28日から１月 5日まで閉庁いたします。 

※閉庁期間（12月 28日～１月 5日）のお問い合わせにつきましては、原則 1月 6日以降の対応となりますの
で、あらかじめご了承ください。 

※年末のお問い合わせにつきましては、12月 27日（金）午後 5時 00分までにお願いいたします。 

 

＜令和６年分のご寄附として取り扱える期日について＞ 

入金方法（決済方法） 申込期限 決済期限（ご入金期日）※ 

 

・クレジットカード決済 

・PayPay 

・Amazon Pay 

・楽天ペイ 

・メルペイ 

・ドコモ払い 

・au かんたん決済/au WALLET 

・ソフトバンクまとめて支払い 

・ネットバンク支払い 

・コンビニ支払い 

・ペイジー支払い 

・ペイディ支払い 

・PayPal 

 

令和 6 年 12月 31日（火） 令和 6年 12月 31日（火） 

 

※令和 6年の寄附として控除を受ける場合には、令和 6年 12月 31日中に決済を完了する必要があります。 

（例：令和 6年 12月 31日にお申込みをしても支払の決済日が令和 7年 1月 1日になった場合は、令和 6年の

寄附にはならず、令和 7年の寄附となります。） 

※特に 12月 31日の夜間は、お申込み・決済の集中が予想されます。受付サイト及びクレジットカード会社でのシステム

エラー等の不具合により 24時 00分 00秒以降の決済となってしまった場合には、令和 6年の寄附として取り扱

うことが出来ませんので、お早めのお手続きをお願いいたします。 

※ATMの稼働時間及びネットバンキングのご利用いただける時間につきましては、あらかじめご利用いただく ATM並びに

ネットバンキングの金融機関をご確認ください。（ネットバンキング支払、ペイジー支払等） 

 



入金方法（支払方法） 申込期限 ご入金期日※ 

郵便振替 令和 6年 12月 18日（水） 令和 6年 12月 30日（月） 

 

※令和 6年 12月 18日（水）までにお申し込みください。 

※お申込み後に送付された払込用紙にて、令和 6年の最終営業日（ゆうちょ銀行）までにご入金ください。 

※郵便局窓口でお支払いされた日が（原則）入金日となりますが、確実に年内のご寄附の取扱いとなるようお早目の

お手続きをお願いいたします。 

※ATM でお手続きする場合は、お手続きした日が基準ではなく、ご入金が完了した日付が基準となります。翌営業日

以降の取り扱いとなる場合もありますので、振込時に ATM等で表示されるご入金日が年内の日付であることを必ず

ご確認ください。 

※ご利用の郵便局の取扱営業時間・最終営業日にご注意ください。 

 

 

＜ワンストップ特例申請書について＞ 

※通常、『ワンストップ特例申請書』は、ご要望の皆様に発送しておりますが、年末年始のお申込み分については、 

  以下の通りとさせていただきます。 

年内発送分最終〆切 … 令和 6年 12月 27日（金）23:59 までに決済完了分 

   年明け発送分 … 令和 6年 12月 28日（土）～ 12月 31日（火）23:59 までに決済完了分 

   年内発送は 12月 30日（月）、年明け発送は 1月 3日（金）を予定しています。 

なお、必要に応じて『ワンストップ特例申請書』をダウンロードのうえ、提出も可能です。必要事項並びに証明書類

を添付の上、下記の送付先まで提出をお願いいたします。（※1月 10日（金）必着） 

※提出頂きました『ワンストップ特例申請書』や『証明書類（マイナンバー及び本人を確認できる書類の写し）』に不備

や不足がある場合には、受理することができませんのでご注意ください。（その場合には返却いたしますので、あら

かじめご了承ください。） 

※書類確認に多少なりともお時間をいただきますので、出来るだけお早目のご提出をお願い致します。 

▼送付先 

〒928-8525 石川県輪島市二ツ屋町 2字 29番地 輪島市役所漆器商工課 ふるさと納税推進室 

▼申請書ダウンロード 

ふるさとチョイスのサイトからダウンロードできます→ https://www.furusato-tax.jp/about/onestop 

 

 

『ワンストップ特例申請書』提出期限 令和 7 年 1月 10日（金）必着 

■オンラインワンストップ（自治体マイページ）のご案内■ 

ワンストップ特例申請を完全オンラインで行えるサービスです。紙による申請書や確認書類の提出は 

不要となるほか、寄附で利用したポータルサイトに制限はなく、すべての寄附が対象となります。 

自治体マイページ URLはこちら→ https://mypg.jp 申請期限：1月 10日（金） 

https://www.furusato-tax.jp/about/onestop
https://mypg.jp/

